

亭湖小学全体学生赴大洋湾开展综合实践活动

# 感受自然的美好和生命的活力

□记者 唐承兵 文/图

草长莺飞，鲜花烂漫。为了让学生们进一步亲近大自然，拓展视野，并在实践活动中提高综合能力，5月9日，盐城市亭湖小学全体学生兴高采烈地走出教室来到大洋湾景区，投身于大自然的怀抱，感受自然的美好和生命的活力。

一进入大洋湾，孩子们就被景区内的美景深深吸引：绿树成荫，鲜花盛开，鸟儿在枝头欢快地歌唱。孩子们迫不及待地开始探索这个奇妙的世界，他们奔跑在草地上，追逐着蝴蝶，笑声此起彼伏，充满了童真和欢乐。

在三相桥露营地，家长志愿者们忙着搭帐篷、铺垫子，孩子们也纷纷过来帮忙，你帮忙拿个东西、我帮忙拉住绳索……在大家齐心协力的帮助下，一切就绪，该是游戏的时间了。“坐着，躺着，打两个滚，踢几脚球，赛几趟跑，捉几回迷藏。风轻悄悄的，草软绵绵的……”眼前，孩子们正演绎着朱自清笔下的情景。各班同学在老师的带领下，玩起了各式各样的游戏——丢手绢、才艺展

示等，在一阵阵欢声笑语中，不仅锻炼了孩子们的身体，还培养了他们的团队合作精神和创造力。

“呜……”满载着孩子们的骑跨式小火车要出发啦！孩子们坐在小火车上沿着蜿蜒的火车道，穿梭在茂密的樱花树下，慢悠悠的速度能让孩子更好地欣赏大自然的美，一阵微风吹来，树枝轻轻摇曳，像是在欢迎孩子们的到来。

“阳光明媚，人间芳菲，正是走进大自然的好时节。今天我们亭湖小学全体师生来了一场学生最期盼的踏青活动。大自然给了我们最好的礼物，适时地回归大自然，去听、去看、去触摸、去感受，同学们在探究大自然奥妙的同时，也在感受生命的希望、生活的美好。出游踏青，不但能让同学们的身心得到放松，也能让我们充分认识到自然之美，更能践行新时代少年的文明意识、环保理念。生活处处是课堂，期待着亭小学子们从每一次的实践活动中汲取养分，拔节生长。”亭湖小学党总支书记、校长姚瑶说。



手舞足蹈。



坐樱花小火车。



吹泡泡。



唱班歌。



欣赏金丝楠木做的乐器。



一起开心舞蹈。



班级合影。

了解徽派建筑、参观金丝楠木四合院……

## 景区“趣”研学 不负好时光

盐城晚报讯 5月13日，来自亭湖新区实验小学的部分六年级学生赴大洋湾景区开展研学活动。在这里，同学们了解了老盐城的市井文化、近距离欣赏金丝楠木艺术臻品，还进行了一场酣畅淋漓的游戏竞赛。

风格独特的古建筑、青石板铺就的甬道、墙壁上的旗袍画、路边的老式邮筒……走进盐渎古镇，在讲解员姐姐的带领下，大家认真参观，兴致高昂地回答了关于徽州古建筑的提问，激发了他们对于保护历史建筑、传承优秀传统文化的浓厚兴趣。

走进金丝楠木馆，首先映入眼帘的是一尊巨大的楠木木雕，上面雕刻着飞舞的仙鹤，散发着金丝般的光芒。四周的院落，都是用楠木装饰的，花纹栩栩如生，里面有各种大小不一的金丝楠木乐器，还有花瓶壁画等，甚至供游客休息的凳子都是金丝楠木做的。在这占地不大的院落里，大家近距离欣赏到了金丝楠木艺术臻品。

“加油，加油……”经过短暂的休息，令人热血沸腾的一刻来了。在稻草人王国，以班级为单位，同学们展开了一场游戏竞赛。“在大洋湾，大家尽情地唱啊、跳啊、笑啊，孩子们释放了天性，同时提升了创新能力和团队凝聚力。研学活动让即将小学毕业的孩子们以更乐观、更自信的姿态迎接未来的挑战。”学校有关负责人表示。



男生合唱。



女生独舞。

记者 唐承兵 文/图